

Памятник... порозовел

Во вторник, 1 июня, на аппаратном совещании у главы района подводили итоги подготовки и празднования Дня Победы. И на проверку оказалось, что не все так гладко. Например, за более чем 355 тысяч «рз» памятник погибшим воинам... порозовел... Ему бы впору покраснеть! За такие деньжищи строители «одели» его в розовую декоративную штукатурку. А говорят, можно было бы и в гранит «одеть»... Заместитель председателя районного Совета **Сергей Щепетильников** предложил внести эту строительную фирму в «черные» списки. Да к тому же почему-то акты технадзора о приемке работ были подписаны уже 13 марта 2010 года, когда к ним еще и не приступали на тот момент?! Как такое могло случиться? – задавал вопросы Щепетильников. Ответить на них никто не смог. Как не смогли дать вразумительного пояснения, что за ОКС появился в актах. ОКС, не похожий на ОКС, с подписью какого-то Ивана Сидорова? Бывший начальник отдела ЖКХ районной администрации **Кирилл Козлов** почему-то заказал перепроверку смет. Глава городской администрации предложил написать всем руководителям предприятий, учреждений, что нет уже такого чиновника в Черняховской районной администрации, и предложил изъять удостоверения у всех действующих сотрудников.

Озвучил посторонний взгляд на проведение Дня Победы и.о. главы районной администрации **Валерий Фомин**. Автор письма, которое зачитал Фомин, указывал на то, что было неразумно проводить праздник в двух местах сразу и праздничные мероприятия не отвечали названию праздника. Можно было его назвать День молодежи или праздник в колхозе... Не была запрещена торговля спиртным... Как отрицательные моменты также были указаны – отсутствие подключения к электричеству, недостаточное количество контейнеров для мусора, биотуалетов, не организовано оперативное дежурство дворников, площадки были захлаплены...

«Автономное плавание» грозит банкротством бюджету?

Валерий Фомин остановился на оперативном совещании у губернатора, где рассматривали ход реализации национального проекта «Образование», и в частности, переход школьных и дошкольных учреждений в «автономное плавание». Областная власть поддерживает такое плавание, а вот у начальника местного управления образования **Ирины Душакевич**, начальника комитета по финансам **Евгения Андреева** – особое мнение: если все школы в Черняховском районе уйдут в «автономку», то муниципалитет можно будет называть банкротом. Почему же так пекется о местном бюджете эти местные чиновники и почему их позиция противоположна позиции министра образования Правительства области, губернатора, наконец, и.о. главы администрации района? Может быть, потому что финансовые потоки пойдут напрямую в школы и, например, больше не надо будет начальнику управления образования проводить конкур-

сы на проведение ремонтных работ школ и т.п.? Да плюс к тому отпадет вообще необходимость содержать такое юридическое лицо как управление образования, такой огромный штат, объединенную бухгалтерию? И управление станет простым отделом образования со скромным штатом и скромными зарплатами?

Валерий Фомин привел наглядный пример: содержание школы №4 обходится в 1 миллион рублей. Давайте отдадим эту сумму в начале года в школу и – все! Уйдя в «автономное плавание», директор этой школы должен будет сам решать хозяйственные вопросы, экономить средства, проводить сокращения и т.д. Так грозит ли «автономное плавание» школ банкротством местному бюджету?!

Наладить работу со службой приставов

В соответствии с поручением, данным на аппаратном совещании 27 мая 2010 года, правовое управление районной администрации проверило работу, проведенную МУП «Теплоэнергетика» по взысканию задолженности за теплоснабжение с юридических и физических лиц.

Как отметила начальник управления **Татьяна Вицке**, в соответствии с данными оборотно-сальдовой ведомости по счету 62 задолженность за тепловую энергию составила 54 400 254 рубля 34 копейки, в том числе задолженность населения – 17 932 322 руб. 26 коп. По состоянию на 27 мая 2010 года задолженность за поставленную тепловую энергию снизилась до 48 586 349 руб. 34 коп., в том числе задолженность населения снизилась до 14 169 982 руб. 36 коп.

С населением заключено 199 договоров на расщотку платежа на общую сумму 1 825 314 руб. 54 коп. Регистрация поданных исковых заявлений в МУП «Теплоэнергетика» осуществляется с января 2010 года. Зарегистрированы 14 исков к юридическим лицам на общую сумму 526 268 руб. 02 коп. Из них судебные решения имеются по 5 искам. 153 иска к физическим лицам – на общую сумму 2 865 282 руб. 80 коп. Учет состоявшихся судебных решений отсутствует. Подготовлены еще 63 исковых заявления на общую сумму 1 165 320 руб. 50 коп., которые пока не поданы в суд. Установить количество исковых заявлений, поданных ранее, не представляется возможным в связи с отсутствием их учета и регистрации.

Также не представляется возможным определить сумму, поступившую по предъявленным исковым заявлениям, в связи с отсутствием учета поступлений по исполнительным листам. Согласно оборотно-сальдовой ведомости по счету 62 за май 2010 года от населения поступило 3763 460 руб. 05 коп., сколько из них поступило по судебным решениям, установить... невозможно. Определить сумму взысканной задолженности, которая находится на исполнении судебных приставов-исполнителей, невозможно в связи с отсутствием учета исполнительных документов, переданных на исполнение судебным приставам, и сверок со службой судебных приставов.

Татьяна Вицке сделала заключение, что МУП «Теплоэнергетика» осуществляет подготовку исковых заявлений о взыскании задолженности за тепло с юридических и физических лиц, однако не контролирует взыскание по каждому должнику, не организован учет оплаты по вынесенным судебным решениям, систематическая работа со службой судебных приставов не налажена.

Марина ДЕНЕЖКИНА.

«Черняховский мясокомбинат» пожаловался в ФАС на администрацию и «Водоканал» Черняховска

В Калининградское УФАС России поступило обращение ООО «Черняховский мясокомбинат», оспаривающего издание администрацией МО «Черняховское городское поселение» постановления «О допустимых концентрациях загрязняющих веществ, находящихся в сточных водах абонентов, сбрасываемых в централизованную систему канализации Черняховского городского поселения».

По мнению компании, данным

постановлением установлены заниженные нормы допустимых концентраций загрязняющих веществ, сбрасываемых предприятиями в централизованную систему канализации города. Это позволяет МУП «Черняховский водоканал» увеличивать стоимость услуг водоотведения для потребителей, что, уточняют представители мясокомбината, приводит к увеличению себестоимости продукции предприятия и, как следствие, снижению его конкурентоспособности.

В результате рассмотрения указанного обращения УФАС по Калининградской области возбуждено дело по признакам нарушения ФЗ «О защите конкуренции» в отношении администрации МО «Черняховское городское поселение» и МУП «Черняховский водоканал».

Рассмотрение дела назначено на 24 июня 2010 года в Калининградском УФАС России.

Rugrad.eu.

Коллоквиум архитекторов в Черняховске

Международный коллоквиум архитекторов-строителей по реставрационно-реконструктивному ремонту, проводимый в рамках «ИнстЕРГО-Да-2010», открылся 2 июня в Черняховске.

Первым делом его участники ознакомились с выставкой, размещенной в фойе районного Дома культуры и как нельзя лучше соответствующей тематике мероприятия: это фотография облика домов постройки рубежа XIX-XX веков до и после ремонта-реставрации на рубеже XX-XXI – результаты работы немецких архитекторов, высоко

оцененные ЮНЕСКО. С приветственным словом выступили и.о.главы администрации МО «Черняховский муниципальный район» С.А.Щепетильников, и.о.главы «Черняховское городское поселение» А.П.Быков. С докладами выступили: руководитель Службы государственной охраны объектов культурного наследия Калининградской области Владимир Ярош («Объекты культурного наследия в исторических городах Калининградской области»); архитектор, член Совета Общества

Шаруна Дмитрий Сухин («История градостроительства и архитектуры Восточной Пруссии; своеобразие архитектуры XX века»); калининградский культуролог и писатель Александр Попадин («Место исторического наследия в самосознании горожан»); представитель правления Берлинского Вербунда, член Союза германских архитекторов и Союза германских зодчих, член правления Фонда охраны памятников Берлина Винфрид Бренне («Цветное строительство Бруно Таута. Ре-

Родители и ученики 5А класса лицея №7 г.Черняховска сердечно поздравляют классного руководителя

ШИЛИНУ Елену Анатольевну

с окончанием учебного года!



Выражаем огромную благодарность за организацию поездок на Куршскую косу и в аквапарк.

Мы благодарны Вам за помощь, что оказана, За теплоту сердец, душевный непокой. За те прекрасные слова, что были Вами сказаны. Мы благодарны Вам, и Вам – поклон земной.

Хотим выразить благодарность и сказать огромное спасибо самому классному инструктору автошколы «Аника»



САКУНЦУ Ашоту Герасимовичу

за его обучение, профессиональный опыт, ангельское терпение, корректность, строгость и лояльность. Спасибо Вам, Ашот Герасимович! Благодарные ученики.

аудиторская фирма **БалтФинЭскорт**

На рынке аудиторских услуг с 1993 года

Является членом саморегулируемой организации аудиторов НП «Гильдия аудиторов Региональных Институтов Профессиональных бухгалтеров»

АУДИТ общий, аудит внебюджетных фондов;
КОНСУЛЬТАЦИИ: по вопросам бухгалтерского и налогового учета, налогового планирования, организации управления;
РАЗРАБОТКА бизнес-планов, бюджетирование;
Экономический и финансовый АНАЛИЗ;
ПОСТАНОВКА и ведение бухгалтерского учета

РЕКЛАМА

236039 Калининград, Малый пер., 17, 4-й этаж, кабинеты: 2, 13, 17
Телефоны: 64-83-38; 64-24-52; факс 65-60-16
E-mail: audit39@mail.ru

ИНФОРМАЦИОННО-ПЕРЕВОДЧЕСКОЕ БЮРО

● Оформление антрага на ПМЖ, воссоединение семьи, заключение брака с гражданами Германии
● Апостили и переводы с нотариальным заверением
● Обучение немецкому языку на «Шпрахтест»
● Помощь в оформлении визы (термин, анкеты)
○ Перевозки в Германию микроавтобусом
○ Консультации по сложным случаям и отказам
Калининград, ул. Сергеева, 2, каб. 220
Тел.: 75-52-32; 8-905-240-55-85; 8-905-247-32-70

РЕКЛАМА

МАГАЗИН **8 (40141) 3-63-22**
«КАНЦЕЛЯРСКИЙ ПАРТНЕР»,
находившийся по ул. Пионерской, 13 (ориентир - детская художественная школа),
ПЕРЕЕХАЛ на ул. Ленина, 7 (ориентир - отель «Кочар»)
Ждем постоянных и новых клиентов

РЕКЛАМА

ставрация жилых массивов Бруно Таута в Берлине, в настоящее время объявленных всемирным наследием ЮНЕСКО). Докладчики ответили на многочисленные вопросы слушателей. Завершился первый рабочий день коллоквиума посещением жилого массива, построенного в 20-е годы прошлого века Гансом Шаруном (дома по ул.Гагарина и Элеваторной). В.Бренне, руководитель ряда успешных проектов реставрации-реконструкции жилых массивов Берлина (знаменитой

«Подковы» Бруно Таута, его же «Хижин дяди Тома» и других) отметил, что оптимистические перспективы есть, однако и медлить с реконструкцией «Пестрого Ряда» («Бунте райе»), растягивать на десятилетия отнюдь не желательно: еще 2-3 года – и мемориальная ценность уникального комплекса может быть утрачена.

О дальнейшей работе коллоквиума и его итогах мы расскажем в следующем номере.

Галина КАШТАНОВА-ЕРОФЕЕВА.